

## ÅRSMÖTESPROTOKOL

**Tid och plats: 2023-03-15, 18:30 i Dala SK Mjörn, V:a Bodarne**

§ 1.	Mötets öppnande:	Vägföreningens ordförande Henrik Ohlsson förklarade mötet öppnat.
§ 2.	Val av ordförande för mötet:	Till mötesordförande utsågs Henrik Ohlsson.
§ 3.	Val av sekreterare för mötet:	Till sekreterare för mötet utsågs John Hedlund.
§ 4.	Val av justerare:	Till justerare av årsmötets protokoll utsågs Göran Tigerhed och Orvar Persson.
§ 5.	Mötets behöriga utlysning:	Beslutades att årsmötet var behörigt utlyst.
§ 6.	Fastställande av dagordning:	Den föreslagna dagordningen fastställdes.
§ 7.	Föredragning av verksamhetsberättelsen:	Styrelsens verksamhetsberättelse föredrogs av Anna-Karin Petrusson.
§ 8.	Föredragning av resultat- och balansräkning:	Henrik Ohlsson föredrog resultat- och balansräkning.
§ 9.	Föredragning av revisionsberättelsen:	Eleonor Nordkvist föredrog revisionsberättelsen med en rekommendation från vår revisor Mats Kaudern att mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för år 2022.
§ 10.	Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen verksamhetsåret 2018:	Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.
§ 11.	Framställningar från styrelsen :	Ordföranden delger årsmötet insatser som föreningen har för avsikt att genomföra under verksamhetsåret 2023. Förutom löpande insatser kommer särskilda insatser att utföras på följande vägområden: - Del av Munters väg - Lilla vägen - Smedbacken

		Föreningen har legat lågt med insatser på den västra sidan av järnvägen på grund av det omfattande VA-projektet (Etapp 1). Av den anledningen satar nu styrelsen de särskilda insatserna på västra sidan.
§ 12.	Inkomna motioner:	En motion om att anlägga en Gång- och cykelväg på sträckan mellan järnvägsviadukten och Bergsjödalsvägen har inkommit. Frågan har varit uppe flera gånger och andra än styrelsen har tagit upp frågan med kommunen. Vägavsnittet som avses ingår inte i förenings vägnät så frågan måste ställs till de som förvaltar och sköter Västra Bodarne vägen.
§ 13.	Beslut om arvoden till styrelsen och revisorer:	Årsmötet ställer sig bakom de nuvarande arvodena.
§ 14.	Styrelsens förslag till budget samt debiteringslängd för 2023:	Mötet godkände det till möte utskickade budgetförslaget som innebär en oförändrad utdebitering för verksamhetsåret 2023.
§ 15.	Val av ordförande	Till ordförande för föreningen på två år valdes Henrik Ohlsson.
§ 16.	Val av ledamöter och suppleanter:	Till ordinarie ledamot på två år valdes Lennart Zackrisson. Till suppleanter på två år valdes Kajsa Murro och Jonatan Hallgren.
§ 17.	Val av revisor och revisorssuppleant	Till revisor på ett år valdes Mats Kaudern. Till revisorssuppleant på ett år valdes Stefan Freij.
§ 18.	Val av valberedning:	Till valberedning på ett år valdes Camilla Swärd (sammankallande) och Carl-Johan Anvegård
§ 19.	Övriga frågor:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vid mötet ställdes fråga om tillgänglighets förbättringar av Strandpromenaden. Styrelsen tar med sig frågan och undersöker vidare exempelvis kan kommunen bidra med arbetet på något sätt? Vilka är de negativa konsekvenserna?</li> <li>- Snöröjning i anslutning till pendeltågstationen när Trafikverket lägger upp sin snö så att den hindrar. Henrik kollar om vår snöröjning kan underlätta på något sätt.</li> <li>- Trafiksituationen kring skolan i samband med hämtning och lämning av skolan är besvärlig och farlig. Diskussion pågår bland annat med skollan.</li> <li>-I vårt vägnät råder högerregeln men den respekteras dåligt. Vi kommer att lägga till den i vår logga, Styrelsen uppmanar....</li> <li>- Ordföranden informerar att Etapp 2 i VA-projektet har startat och avstanna för fortsatt planering innan första backen på Lärketorpsvägen.</li> <li>- Trafikverket kommer att stänga av järnvägsövergången (bommarna) i påskhelgen, 14:00 den 6 april till 14:00 den 10 april. Alternativ väg kommer att erbjudas som delvis kommer att vara enkelriktad.</li> </ul>
§ 20.	Meddelande om plats för stämmoprotokoll et hålls tillgängligt:	Årsmötesprotokollet kommer att hållas tillgängligt på föreningens hemsida <a href="http://www.vbodarna.se">www.vbodarna.se</a> efter Måndagen den 27 mars.

<b>§ 21.</b>	Mötets avslutning:	Ordförande tackade deltagarna och förklarade årsmötet avslutat.

Vid protokollet.

Justeras:

Justeras:

John Hedlund

Göran Tigerhed

Orvar Persson